Vektormiuveletek

|

w=utv=[ 8
6

|O_A|=\Ixi+yi=\/ 12+42

ci

<i

C=(8,6)

1 | Nézet= Racs, Algebra ablak

2 || e*| | Ujpont: A,B,O (origo)

anl

3 | A, B pont Tulajdonsagok-Alap: Felirat megjelenités: Név & Erték

4 Vektor: OA, OB

5 | u, v vektor Tulajdonsidgok Felirat megjelenitése: -

6 | |#Bc| | SzOveg beszurasa: textu, textv

anl

7 | LaTex formula® legordib listabol: Vektor szerkesztés: \vec{ v }, \vec{ u }

8 | Vektor Tulajdonsagok- Pozicio: (x(A) / 2, y(A) / 2), (x(B) / 2, y(B) /)2

anl

9 | |#BC| | Szbveg beszUrasa: textukoord, textvkoord

10

valtoz6 koordinatak

\vec{ u } =(\begin{arrayH{c}a_1 \\ a_2 \end{array} = vektor
\vec{ u } =\left( \begin{array}{c}a 1 \\ a_2 \end{@may} \right) = nagy zardjel
"Wec{ u } =\left( \begin{array}{c}" + (x(A)) + "\" + (y(A)) + " \end{array} \right)"<

11 | w=vektor[u+v], C=(x(w),y(w)), s_1=szakasz[A,G],2=szakasz[B,C]
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12

Tulajdonsagok Szin, Stilus, Felirat megjelenitése

13

ABC

)

Szoveg beszurasa:textw

14

Szdveg Tulajdonsagok Szoveg: \vec{w}, Pozicid: (x(C) / 2, y(C) / 2), {8z

15 | |#8c| | Szbveg beszurasa:textwkoord
"\Wec{ w } =\vec{ u }+\vec{ v }=\left( \begin{array{c}" + (X(C)) + "\" + (y(C)) +"
16 H n
\end{array} \right)
17 AEC| Szo6veg beszurasa:textuhossz
18 "\left|\overline{OA}right|= \sqrt{ x_A"2+y A"2 }=

\Sart{ " + (x(A) + "2+ + (y(A) + "2} "

19

Szdveg Tulajdonsagok Szoveg: Méret

20

Szdveg Tulajdonsagok Pozicio:(x,y), Alap: Fix alakzat, Abszolut pozi@dkeperngn
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